 Контрольна робота
1. Записати вирази та обчислити
Добуток чисел 19 і 7 збільшити на 40.
Різницю чисел 82 і 10 зменшити у 18 разів.
Суму чисел 900 і 60 зменшити у 3 рази.
Частку чисел 70 і 14 збільшити на 120

2. Обчислити вирази
4 * 25 – 32 * 3               17 *4 + 35
83 * 5 + 100                    420 * 2 - 120
480 : 3 – 20                     44 * 5 + 14
75 : 25 + 15                     55 : 5 * 7

3. Розв’язати рівняння
(360 : 6) : х = 4
85 – х = 63 : 7

4. Задача 
З 96 м тканини пошили 6 однакових суконь та 12 халатів. На одну сукню витратили 4 м тканини. Скільки метрів тканини йде на пошиття одного халата.

5. Перетворення іменованих чисел
1кг : 5                           2дм : 5
2дм – 5 см                  4год – 50хв
2м : 5                           4 м – 40 см
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